



推荐词

父母分享孩子幸福、快乐,分担孩子痛苦很重要。

晚报记者 鲁燕管城区法院为您播报

“抑郁”少年为求死绑架别人

“不打死我是不会放人的” 取钱女子突遭少年绑架

今年5月16日下午4点15分左右,李女士到陇海路一家自助银行大厅取款,准备取第三笔钱时,一个年轻男孩从背后一只手搂住她的脖子,另一只手拿着菜刀架在她的脖子上。

“别动,你赶快报警,放心,我不会伤害你。”男孩说。

接下来男孩的举动,让李女士有些始料未及。

男孩让李女士赶紧把自助取款机内的钱和银行卡取出放好。

“你不要冲动,我会配合你,我还会帮你的忙,如要钱我可以给你。”李女士好心劝说。

“我不要钱,我就一个要求,你拿我的手机赶快报警,让警察来开枪打死我。”

害怕的李女士拿着他的手机对110说:“有人劫持我了,赶快来救我……”

还未等李女士说完,男孩抢过手机对110说:“我劫持人了,赶快叫警察过来,如果10分钟不到我就要杀人。”

几分钟后,男孩隔着玻璃门对外面的警察大喊:“你们用枪打死我吧,不把我打死我是不会放人的。”

民警劝男孩放手,但是,男孩嘴里一直说:“不想活了,需要一颗子弹,让警察打死我。”

随后,男孩又从他的包里拿出把匕首和电棒,朝李女士的胳膊、腿进行电击,李女士的右手臂和右手腕也被刀划伤。

对峙一个多小时后,民警突然冲上去将男孩控制,李女士得以脱身。

16岁男孩毛毛(化名)突然窜进自助银行内,用刀架在取钱女子脖子上:“我不要钱,也不要你的命,我只有一个要求,你赶快打110,让警察来枪毙了我。”

他为何要这样做?

昨天,又一次站在管城区法院的被告席上,他和刚从咸阳赶过来的父亲彼此都流下了泪水,这泪水中有儿子的悔恨,有父亲的爱与恨……

行为异常,因为品行障碍 男孩被判3年

随后,毛毛被管城区检察院以涉嫌绑架罪向法院提起公诉。

但是,今年6月23日,郑州市第八人民医院司法精神医学鉴定意见书鉴定:毛毛发案时为品行障碍;具有完全刑事责任能力。

昨天庭审结束后,毛毛的父亲王先生刚从咸阳赶到,他颇为无奈地说,孩子七八岁时,就不太听话,从小就很调皮,三、四年级前,他开始上网打游戏,“只要一有机会,就拿家里的钱,离家出走,如今离家出走都有几十次了”。每次出走前,还把QQ列表中的亲人号码全删了,也不和家人联系。等钱花完了,他又回来了,回来时,“他又表现得特别可怜,说你别打我,我在外没干坏事”。

王先生说,其实,孩子在外也确实没干坏事,在外饿了3天也不愿意回家。

其间,王先生说,他也多次检讨过自己,还问自己是不是对儿子管得太严了?“想了后,又专门给孩子买了个笔记本电

脑,希望儿子以后不用上网吧玩游戏。”可是,儿子没多久又出去了,笔记本电脑也丢了,给他买的好几部手机也都说给人家拿走了。

在学习上,儿子提出的要求,王先生说,几乎都满足了他。

孩子也曾说自己有时候控制不住自己,王先生还专门带他看过心理医生,最后诊断结果是品行障碍。

为此,王先生还给他找了一所专门矫正他心理的学校,半年就要2万元学费,可是儿子没有念完又放弃了。

后来儿子又要打工,王先生又专门给他找了打工的地方,人家对他都挺好,活儿也不太累,一天还付他80元工资,结果又溜了。

昨天,管城区法院判毛毛的行为已构成绑架罪。但鉴于且犯罪时已满16周岁不满18周岁,系未成年人犯罪,归案后能如实供述自己的犯罪事实、自愿认罪,因此判毛毛有期徒刑3年。

父子对话:“办了坏事,就要接受惩罚”

昨天,经法官允许,父子俩坐在一起。“你当初要是听我半句,你能走到今天吗?”“你犯了错走了,我发短信要去接你,你也不理。”“你母亲大早上起来给你做饭、榨豆浆……谁对你不好了?”看见孩子坐在身旁,父亲王先生一连说了好多话,一旁的儿子毛毛眼泪吧嗒吧嗒地往下流。

毛毛说,之前,他觉得生活没什么意义,再加上遇到一些事情,让他只想死。

谈及自己的父亲,毛毛也流下了悔恨的泪水,说:“爸爸为我付出了太多,今天的这一切,都怪我太调皮了。”

父亲告诉毛毛:“不要恨父母、恨社会,你走的每个地方,人家待你都很好,办了坏事,就要接受惩罚。”

心理辅导师:家长要和孩子保持亲密关系

省未教所国家二级心理咨询师李延龙专程赶到法院为毛毛做心理辅导。

李延龙对孩子一番心理辅导后,告诉家长王先生,虽然王先生为毛毛做了许多,教育方法也没啥大问题,但是在与孩子的亲密程度上做得还不太够。“怎样让家长和孩子保持亲密关系?最主要的是,分享孩子幸福、快乐,分担孩子痛苦。主要表现在,多参与到孩子的生活中,与孩子建立更多的互动关系,父母的社会关系,父母的思维方式方法,父母的朋友,都可以通过父母这个桥梁,让孩子多参加。”

线索提供 晓艳 建勇 彩霞



MG3
为爱冲动

上海汽车携手上汽财务
再加力度重磅呈献



首付1.39
998万起

2年0利率 0手续费

MG3“贷”回家!



1.3L车型现已灵动登陆展厅

销量火爆的MG3持续升温,1.3L车型现已灵动登陆展厅,购买更轻松,能耗更经济。My Way个性车顶、USB/AUX-in多媒体接驳系统、Lazy Locking车窗自动关闭系统等潮人装备一应俱全。现更有上海汽车携手上汽财务重磅呈献“新鲜潮人购车行动”特惠金融方案,助你轻松劲领风潮,敬请前往MG展厅开启属于你的英伦潮车。

桂纶镁 倾情推荐

英伦精品小车 6.97万~10.37万
全系再享3000元国家节能惠民补贴

更有个性装潢礼包限时赠送! 活动详情请洽MG当地经销商

SAIC MOTOR 上海汽车
800-828-1088 www.saicmg.com
*MG UK为上海汽车全资子公司

承诺更见品质
MG尊享质保服务
三年或六万公里



河南瑞爵 郑州市花园路与开元路交叉口汽贸中心院内 60111166